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Revalorisation des indemnités prévues par la LOPMI
Question écrite n° 7083

Texte de la question

M. Mathieu Lefèvre attire l'attention de M. le ministre d'État, ministre de l'intérieur sur la nécessité d'assurer la
pérennité et le versement des revalorisations indemnitaires prévues dans le cadre de la loi d'orientation et de
programmation du ministère de l'intérieur (LOPMI). Plusieurs dispositifs d'amélioration de l'attractivité des
carrières dans la filière sécurité ont été engagés dans le cadre de cette loi, notamment en Île-de-France où les
besoins sont particulièrement critiques. Or les organisations syndicales expriment aujourd'hui des inquiétudes
quant à la mise en œuvre effective et durable de ces mesures dans les prochains exercices budgétaires. Trois
dispositifs indemnitaires sont particulièrement concernés. L'indemnité de fidélisation pour les agents affectés en
Île-de-France est en cours de revalorisation progressive : à hauteur de 2 104 euros par an depuis le 1er juillet
2023, elle doit être portée à 2 404 euros le 1er juillet 2025, puis à 2 704 euros le 1er juillet 2027. Par ailleurs, un
triplement de l'indemnité de travail de nuit est également prévu à l'horizon 2027. À titre d'illustration et pour les
agents en cycle 4/2, cette dernière devait passer de 60 euros à 180 euros, de 80 euros à 240 euros pour le
cycle 11 h 08 puis de 100 euros à 300 euros pour le cycle 12 h 08. Enfin, concernant l'indemnité de voie
publique, une première phase de revalorisation de 100 euros mensuels a également eu lieu en août 2023 et une
seconde phase de revalorisation doit être prévue au 1er juillet 2025. Si ces propositions ont été actées dans le
cadre de la LOPMI, de vives inquiétudes subsistent au sein des forces de l'ordre quant à leur pérennisation dans
les prochains budgets de l'État. Il l'interroge donc sur les engagements qu'il entend prendre pour garantir le
versement de ces différentes primes et sur les modalités d'inscription des crédits afférents dans les prochains
projets de loi de finances.
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